

Dezbateră publică la inițiativa Primarului Municipiului Lugoj având ca temă Acordarea distincției „Cheia Orașului” domnului ambasador al Statelor Unite ale Americii în România, Hans Klemm

Desfășurată azi 21.04.2014

Participă: dl. Primar ing. Francisc Constantin Boldea, dl. Viceprimar Galescu Cristian Pavel, dl. cons. local Bădina Nicu, dl. cons. Barboni Ioan, dl. cons. Crăciunescu Iosif, dna cons. Grozav Gerlinde, precum și angajați din cadrul Primăriei. În sală este prezentă și mass-media locală.

Dl. Primar - așa după cum știți, astăzi avem dezbateră publică cu tema **Acordarea distincției „Cheia Orașului” domnului ambasador al Statelor Unite ale Americii în România, Hans Klemm** pentru sprijinul și implicarea în dezvoltarea relațiilor economice și cultural – educative româno americane în Lugoj. În urma invitației pe care am făcut-o excelenței sale dlui Ambasador, azi la ora 14⁰⁰ va avea loc ședința extraordinară a Consiliului local, prin care dorim să-i acordăm această distincție.

Aș vrea să vă spun câteva cuvinte despre domnul Ambasador: din anul 2015, 21 septembrie dl. Hans Klemm a preluat funcția de Ambasador al Americii în România, anterior a fost principal adjunct al asistentului secretarului de stat în cadrul Biroului Resurse Umane, în perioada iulie 2013 – decembrie 2014 a ocupat funcțiile de director general interimar al Serviciului Diplomatic și director interimar de personal la Departamentul de Stat. În anul 2012, domnul Ambasador a fost principalul reprezentant al Statelor Unite ale Americii la Forumul pentru Cooperare Economică Asia – Pacific iar din 2010 a condus toate programele civile și militare în domeniul statului de drept desfășurate de SUA în Afganistan.

Din anul 2007 a ocupat funcția de Ambasador al Statelor Unite ale Americii în Republica Democrată Timorul de Est, anterior a fost ministru – consilier economic al Ambasadei Statelor Unite ale Americii la Tokio și a ocupat funcții de director în cadrul Biroului de Resurse Umane și a Biroului pentru Economie și Afaceri ale Departamentului de Stat, în străinătate domnul Klemm a îndeplinit multiple mandate în Japonia și a lucrat la ambasadele Statelor Unite ale Americii din Bonn, Seul și Port of Spain.

Aș vrea să vă spun că cele mai importante investiții americane din municipiul Lugoj sunt cele ale renumitei firme Honeywell și cea a firmei „Ausnit, Olariu și Asociații” care au construit pe șoseaua de centură a municipiului o parcare modernă pentru camioane. Totodată, datorită firmei Honeywell, elevi din Lugoj au posibilitatea să participe anual la proiecte educative în America. În domeniul social, Fundația Bashford va construi cel mai mare complex de servicii sociale private din România pentru a oferi ajutor persoanelor defavorizate. În domeniul sportiv din anul 2012 cu sprijinul dlui Steven Austin este organizată Cupa „Max Ausnit” concurs de ciclism cu participare internațională, datorită bunelor relații stabilite multe biserici din Statele Unite ale Americii și oameni de afaceri au ajutat și sprijinit bisericile neoprotestante din Lugoj. Am profitat de spectacolul organizat de Ambasada SUA și de relațiile de prietenie cu atașata culturală a SUA care a mai fost la noi, prin intermediul căreia am stabilit o relație bună cu ambasada SUA, astfel încât sâmbătă la ora 18³⁰ domnul ambasador va vizita Muzeul de Istorie și Etnografie din Lugoj, apoi la sala Teatrului vom avea festivitatea de înmânare a Distincției „Cheia Orașului” dlui ambasador, va fi prezent și Ansamblul folcloric „Ana Lugojana” care va avea un spectacol, apoi va rula un film cu municipiul Lugoj și în final va avea loc concertul organizat de ambasada SUA.

Vreau să mulțumesc celor din mass media locală care a promovat acest eveniment, urmează să avem o deschidere pentru a stabili relații privind politica externă pe lângă cele privind înfrățirea cu alte orașe. Este o mare onoare pentru orașul nostru prezența domnului ambasador al SUA în Lugoj. Dacă sunt întrebări privind această temă pe care am prezentat-o? Dacă nu aveți întrebări, vă mulțumesc pentru participare.

ÎNTOCMIT
Tomoș Marcela